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Városunk önkormányzata minden évben 
tisztelettel köszönti Martfű 90. életévüket be-
töltő lakóit. E különleges születésnap alkal-
mából Demecs Istvánnál 2022. október 18-
án kopogtatott az önkormányzat képviseleté-
ben dr. Papp Antal polgármester és Szász 
Éva jegyző, Tulipán út végi otthonában láto-
gatva meg őt.

A köszöntés alkalmából igazi családi han-
gulatba csöppentünk, ahol gondoskodó fi-
gyelemmel vették körül idős szüleiket Pista 
bácsi lányai, Éva és Angéla és két jelenlévő 
unokája, András és Zsolti.

Pista bácsi korai leszázalékolásáig a Ti-
sza Cipőgyárban géplakatosként, karbantar-
tó területen dolgozott. Felesége, Jolika néni 
is a gyárban helyezkedett el, később pedig 
az óvodában, dajkaként segítette a rábízott 
apróságok fejlődését. Fiatalosan, a na-
gyobbrészt együtt megélt éveik számához 
képest jó egészségben töltik napjaikat.

– 1932-ben születtem, munkáscsaládba. 
Nyáron tanyán éltünk, így már gyermekko-
romban meg kellett tanulnom, ha boldogulni 
akarok az életben, azért keményen meg kell 
dolgoznom. Volt is rá időm, mert 90 év hosz-
szú idő, szinte már történelmi korszak. Meg-
éltem háborús és békés időszakokat, amiről 
beszélni hosszú ideig tudnék – idézte emlé-
keit Pista bácsi. – Négyen voltunk testvérek, 
akik közül én vagyok olyan szerencsés, aki 
ilyen szép kort megélt – folytatta a visszaem-
lékezést, majd a hosszú élet titkára is kitért.

– Először is szeretni kell élni és mindig ter-
vezni kell. Én minden nap elhatározom, hogy 
másnap mit csinálok meg. Az egészségi álla-
potom függvényében azt el is végzem.

Persze nem kell nagy dolgokra gondolni, 
de azért még ha szükség van rá megkalapá-
lom a kaszát, vagy éppen hegesztek is egy 
kicsit. Sokat üldögélek kint a szabad levegőn, 
ami itt az erdő szélén különösen jó.

A sors nagy ajándéka, hogy ezt a szép 
kort a feleségemmel együtt élhettem meg, 
akivel már 66 éves házasok vagyunk. El-
mondhatom, szépen, kiegyensúlyozottan 
élünk, segítjük egymást a napi teendőinkben. 
Ő ápolgat engem, ha időnként gyengélke-
dem, én pedig besegítek neki, ha hétvégén 
főzünk, kavargatom az ételt.

Házasságukból két gyermekük született. 
– Éva lányom családjával Martfűn él, Angéla 
lányomék Rákócziújfaluban laknak. Négy 
unokánk van, három fiú és egy lány. A fiúk 
már felnőttek, dolgoznak, a lányunokám ta-
nul még Szegeden az egyetemen. Egy cso-
dás kis dédunokánk is van, aki most múlt két 
és fél éves, és mindig mosolyt csal az ar-
cunkra.

Boldog vagyok, hogy a családom nagyon 
összetartó! – hangsúlyozta Pista bácsi. – 
Nem együtt lakunk, de együtt élünk, ami azt 
jelenti, hogy napi szinten mindenben a segít-
ségünkre vannak. A nagyobb feladatokat ők 
végzik el, az apróbbakkal mi birkózunk meg.

Örömmel számolt be a hétvégére terve-
zett programról, amikor családi ebéddel ün-

neplik meg a születésnapját. – Szeretem a 
hasonló összejöveteleket, mindig jó vissza-
emlékezni rájuk.

Pista bácsi szívesen fogalmazta meg a 
kedvenc időtöltéseit is.

– Úgy gondolom, hálás lehetek azért, 
hogy a szellemi képességem még most is 
egészen jó. Néhány éve kezdtem el a számí-
tógéppel és az okos telefonnal ismerkedni. 
Az unokáim nagy türelemmel sok mindenre 
megtanítottak. Így aztán ha kell, most már in-
terneten rendelek dolgokat, vagy éppen elol-
vasom az engem érdeklő híreket, mert véle-
ményem szerint még ebben a korban is nyi-
tottnak és érdeklődőnek kell lenni, nem sza-
bad mögöttünk becsukni a kapukat. Az 
enyém még tárva-nyitva van! – osztotta meg 
velünk Pista bácsi.

„Szeretni kell élni, és mindig tervezni kell!”

Városunk idős polgárának jó egészséget 
és további aktív éveket kívánunk!

Herbályné Kalmár Irén

(Az ünnepelt kérésének megfelelően a 
most készült képek közé egy olyan is felke-
rült, amelyen az a két unokája is látható, akik 
nem tudtak jelen lenni az önkormányzati kö-
szöntésen. További fotók: www.martfu.hu)

A covid miatt a tervezettnél később, 2022. 
október 10-én került sor a Martfűi Civil Kerek-
asztal Tisztújító összejövetelére.

Először Vinczéné Balogh Magdolna, a 
CKA elnöke beszélt az eltelt időszak alatt 
végzett tevékenységükről, a civil közösségek 
munkájáról, a pályázási lehetőségekről. A je-
lenlévők véleményeikkel, problémáikkal egé-
szítették ki az elhangzottakat. Abban meg-
egyeztek a vélemények, hogy az egyik leg-
nagyobb gond a szervezetek elöregedése, a 
járvány miatti bezárkózás, a közömbösség 
felerősödése.

Ezt követően a civil kerekasztal vezetője 
bejelentette, hogy ő, valamint Gera Lajos és 
Széll Anikó vezetőségi tagok már nem vállal-
nak új ciklust, ezért új személyeket kell meg-
választani a megüresedett helyekre.

Kardosné Kovács Marianna a jelölőbizott-
ság elnöke ismertette azokat a neveket, akik-
re javaslat érkezett a civil közösségektől. A ci-
vil vezetők nagy örömére egy Martfűn jól is-
mert közművelődési szakember „igent” mon-
dott a jelölésre, és a vezetőségi tagokra is ér-
keztek jelölések.

A szavazás lebonyolítása után a Martfűi 
Civil Kerekasztal új tisztségviselői:

CKA vezető:

Fróna Katalin (Martfű Városi Nőikar, Mart-
fűi Városszépítő Egyesület)

Vezetőségi tagok:

Kovács Andrásné (Martfű Városi Nőikar)

Kovács Jánosné (Martfű Városi Nyugdí-
jas Egyesület)

Szekeres Lászlóné (Martfűi Városszépítő 
Egyesület)

Fróna Katalin, megköszönve a bizalmat 
elmondta, hogy minden civilszervezet tagsá-
gával szeretne találkozni, megismerni az 
adott közösség véleményét, a közösségi 
életről alkotott elképzelését. Ezt követően, a 
civilvezetőkkel közösen tervezi kialakítani a 
Martfűi Civil Kerekasztal működésére vonat-
kozó, hosszútávú koncepciót.

Vinczéné Balogh Magdolna

Új vezetője van a Martfűi Civil Kerekasztalnak
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Dr. Sebők Lilla Tímea, az I. számú fogor-
vosi körzet új fogorvosa a 2022. október 13-i 
képviselő-testületi ülésen mutatkozott be a 
testület tagjainak. A fiatal fogorvosnő heti 
25,5 órában, hétfőn, szerdán és csütörtökön 
várja a körzetéhez tartozó martfűieket.

Az önkormányzat 2022 januárjában kötött 
megbízási szerződést a Mosonyi Dental Kft-
vel Martfű város I. számú fogorvosi körzetére 
vonatkozóan a területi ellátási kötelezettség-
gel járó fogorvosi és iskolaegészségügyi 
szolgálat ellátására.

A fogorvosi körzet ellátására irányuló 
megbízási szerződés módosítására vonat-
kozó előterjesztést a szeptember 29. ülésén 
fogadta el a képviselő-testület.

Az önkormányzatot az egészségügyi 
szolgáltató tájékoztatta, hogy 2022. október 
1-jétől a fogorvosi alapellátást az alkalmazá-
sában álló dr. Sebők Lilla Tímea fogorvos 
közreműködésével látja el.

Megköszönve dr. Elie Moujaes fogorvos 
eddigi munkáját, dr. Papp Antal polgármester 
a képviselő-testület nevében is sok sikert kí-
vánt dr. Sebők Lilla Tímea városunkban vég-
zett fogorvosi tevékenységéhez, bízva ab-
ban, hogy közreműködésével sokan hozzá-
jutnak a társadalombiztosítási támogatással 
igénybe vehető fogászati alapellátásokhoz.

Bemutatkozásában dr. Sebők Lilla Tímea 
a félévenkénti rendszeres kontroll fontossá-
gára hívta fel a figyelmet. Arra bíztat, hogy 
akkor is keressük fel a fogorvosi rendelést, 
ha nincs panaszunk, mert az időben felfede-
zett problémák kis beavatkozással orvosol-
hatók.

Városunk új fogorvosa reméli, hogy a kör-
zetéhez tartozók megtisztelik a bizalmukkal, 
és hozzájárulhat egy egészséges fogakkal 
rendelkező kis közösség kialakulásához.

Az I. sz. fogorvosi körzet ellátási területe a 
szerződés szerinti utcajegyzék és az iskola-
egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó ne-
velési-oktatási intézmény jegyzék szerinti te-
rület.

A rendelés helye: Dr. Zentay Márton 
Egészségügyi Központ.

Dr. Sebők Lilla Tímea a fogorvosi alapel-
látást 2022. október 1-jétől, heti 25,5 órában 
végzi.

Rendelési idő, páros és páratlan hét:
hétfő: 8,00-18.30,00 óráig,
szerda: 8,00-18,00 óráig,
csütörtök: 8,00-13,00 óráig.
Bejelentkezés (rendelési időben), tel.: +36 
30 085 6763

I sz. Fogorvosi Körzet (Martfű, Geszte-
nye sor 8.):

Akácfa út, Árpád fejedelem utca, Babits 
Mihály utca, Bajcsy-Zsilinszky út, Bata utca, 
Bercsényi Miklós út, Béke út, Borostyán utca, 
Csók István út, Damjanich út, Déryné utca, 
Dobó Katalin út, Erdő út, Gesztenye sor, Gé-
za fejedelem utca, Hársfa út, Hősök tere, Ifjú-

sági út, Iskola utca, Juhász Gyula utca, Kas-
sák Lajos út, Kérész út, Kőrizs út, Krúdy Gyu-
la utca, Levendula utca, Liliom út, Madách út, 
Martos Flóra út, Május 1. út, Mikszáth Kál-

Október 1-jétől új fogorvos látja el az I. számú fogorvosi 
körzethez tartozókat  
TELEFONOS BEJELENTKEZÉS RENDELÉSI IDŐBEN

Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
hirdet a Martfű II. számú felnőtt háziorvosi 
körzet és a hozzá tartozó iskolaegészség-
ügyi szolgáltatás ellátására.

Az önkormányzat a körzet ellátását fela-
dat-ellátási szerződés keretében kívánja 
megvalósítani. Az egészségügyi szolgáltatás 
megkezdhető a praxisjog megszerzését és a 
működési engedély véglegessé válását kö-
vetően azonnal.

Az önkormányzat a háziorvosi körzet ellá-
tását vállaló új orvos számára a mindenkori 
tárgyévi költségvetése terhére, a már biztosí-
tott NEAK finanszírozáson túl további havi 
egymillió forintot biztosít maximum 1 évig, a 
praxisjog átvételétől kezdődően, amennyi-

Pályázat a II. számú felnőtt háziorvosi körzet 
ellátására  
HAVI EGYMILLIÓ FORINT PLUSZ ÖNKORMÁNYZATI
FINANSZÍROZÁS

mán utca, Móricz Zsigmond utca, Naprafor-
gó utca, Nefelejcs út, Piac tér, Radnóti Miklós 
út, Rózsa út, Szegfű út, Szent István tér, 
Szent István út, Széchenyi út, Szolnoki út, 
Táncsics Mihály út, Téglagyár gyártelep, Ti-
sza-parti út, Tiszavirág utca, Tóth Árpád utca, 
Tulipán út, Vajda János utca, Varga Katalin 
út, Váci Mihály út, Virág út, Zöldfa út, Állami 
Gazdaság Kolónia, Kövér major (külterület), 
Mariháza tanya (külterület), Réti tanya (külte-
rület), Tisza-hajlat út (külterület).

Játékvár Óvoda és Bölcsőde: Munkácsy 
úti Óvoda, Martfűi József Attila Általános Is-
kola: Alsó tagozat, Szolnoki Szakképzési 
Centrum Damjanich János Szakképző Iskola 
és Kollégium: Szakképzésben résztvevők.

Herbályné Kalmár Irén

ben a jelölt orvos további öt évet dolgozik há-
ziorvosként a körzetben.

A munkakör betölthető: A feladatellátási 
szerződés megkötését, valamint az egész-
ségügyi szolgáltatási tevékenység folytatá-
sára vonatkozó praxisengedély alapján a 
NEAK-kal megkötött finanszírozási szerző-
dés hatályba lépését követően azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje fo-
lyamatos, az érdemi pályázat elbírálásáig.

A részletes pályázati kiírás Martfű Város 
Önkormányzatának honlapján, www.martfu. 
hu https://alapellatas.okfo.gov.hu és a  olda-
lon tekinthető meg.

Herbályné Kalmár Irén

Nyugdíjazására tekintettel értékesítésre 
hirdette meg a Martfű III. háziorvosi körzet-
hez kapcsolódó praxisjogát dr. Despotov 
Svetozar. Városunk háziorvosa a praxisjogát 
2023. augusztus 31-ig értékesítené.

A Martfűn, a Dr. Zentay Márton Egészség-
ügyi Központban lévő háziorvosi rendelő ren-
dezett környezetben található, jól felszerelt, 
az ügyeleti ellátás központilag megoldott, az 
ügyeletben nem kötelező a részvétel. Üzem-
orvosi mellékállás felvételére lehetőség van.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-
testületének az egészségügyi alapellátások 
körzeteinek megállapításáról szóló önkor-
mányzati rendelete alapján a III. számú házi-
orvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel 
járó felnőtt háziorvosi szolgálat, személyes 
közreműködéssel, vállalkozási (egyéni vagy 

Új háziorvost várnak Martfűre a III. háziorvosi
körzetbe is

társas) formában történő ellátással és a hoz-
zá tartozó iskolaegészségügyi szolgáltatás-
sal.

Az új háziorvossal Martfű Város Önkor-
mányzata határozatlan időtartamra, de lega-
lább 6 évre kíván feladatellátási szerződést 
kötni.

A körzet finanszírozása az egészségügyi 
szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból 
történő finanszírozásának részletes szabá-
lyairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 
alapján történik.

A részletes pályázati kiírás Martfű Város 
Önkormányzatának honlapján, www.martfu. 
hu https://alapellatas.okfo.gov.hu és a  olda-
lon tekinthető meg.

Herbályné Kalmár Irén
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Az új, közművesített lakótelek ingatlano-
kat tartalmazó terület délről csatlakozik Mart-
fű Óváros településrészéhez, azt szervesen 
kiegészíti, lehetővé téve a város további fej-
lődését, különösen a fiatal családok beköltö-
zését.

– Minden település fejlődéséhez fontos, 
hogy legyen lehetőség új lakóingatlanok épí-
tésére. Ennek feltétele a megfelelő mennyi-
ségű és minőségű, lakóingatlan építésére al-
kalmas telek megléte. Martfű adottságait fi-
gyelembe véve rendkívül fontos, hogy az ön-
kormányzat szerepet vállaljon az új telkek ki-
alakításában – fogalmazott a szeptember 
29-i képviselő-testületi ülésre készült előter-
jesztésében dr. Papp Antal polgármester, 
hangsúlyozva, hogy több éves előkészítő 
munka után eljött az idő a kialakított telkek ér-
tékesítési árának meghatározására.

A megfelelő minőségű, új betelepülőket 
és helyben maradni szándékozókat is vonzó 
lakótelkek kialakítása jelentős forrást igé-
nyel. Az önkormányzatnak olyan értékesítési 
árat kell meghatároznia, ami tartalmazza a 
már felmerült és jövőben várható költségeket 
is – olvasható az előterjesztésben. Ezek fi-
gyelembevételével dolgozták ki a javaslatot 
az önkormányzati tulajdonú telkek értékesí-
tési árára.

A javaslat része a költségeket viselő föld-
részletek kijelölése, az önkormányzati tulaj-
don arány meghatározása valamint a felosz-
tandó költségek összeállítása és csoportosí-
tása. Az önkormányzati telekvásárlások és a 
nagyfeszültségű vezeték áthelyezése nem 
érinti a magántulajdonú telkeket, ezek költsé-
gei nem szerepelnek a közműfejlesztési hoz-
zájárulás összegében. Az egy-egy ingatlanra 
eső költség a fajlagos költség és a földrészlet 
területének szorzataként alakul.

Előterjesztésében dr. Papp Antal polgár-
mester arról is tájékoztatta a képviselő-testü-
letet, hogy előkészítés alatt áll az az önkor-
mányzati rendelet, mely alapján a jogosultsá-
gi feltételeknek megfelelő igénylő önkor-
mányzati támogatást vehet igénybe a telek 
megvásárlásához.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a 2022. október 13-i ülésén tár-
gyalta az Önkormányzat tulajdonában le-
vő telkek értékesítési árának meghatáro-
zásáról szóló előterjesztést, az önkormány-
zat tulajdonában lévő területek értékesíté-

2si árát 7.100 Ft/ m  +ÁFA árban szabva 
meg. Az összesen 87 telek teljes területe 

270.7 ezer m , amelyek közül 77 telek van az 
önkormányzat tulajdonában. Az építkezés el-
kezdése után, a jelenlegi jogszabályok alap-
ján, az ÁFA visszaigényelhető.

Az önkormányzati telkek értékesítésének 
várható bevétele 443 millió Ft, a nem önkor-
mányzati tulajdonú telkek esetében pedig to-
vábbi 40.7 millió forint közműfejlesztési hoz-
zájárulás bevétellel számol az önkormány-

zat. Ezek az összegek megegyeznek a telek-
alakítás költségeivel, az önkormányzat nem 
kíván hasznot érvényesíteni az eladások-
ban.

Az Óvárosi telekkialakítás eddigi és további 
tervezett költségeit is áttekintette a képvise-
lő-testület. A telekvásárlások költsége 53.2 
millió Ft, az összes telekre vetítendő költség 
347.6 millió Ft. A nagyfeszültségű oszlopok 
cseréje földkábelre a tervezői becslés alap-
ján további 83.8 millió Ft kiadást jelent az ön-
kormányzat számára, így a telekkialakítás 
várható költségeit összesen 484.6 millió Ft-
ban határozta meg az előterjesztő. A terület-
arányos költségmegosztás alapján a te-
lekkialakítás fajlagos költsége az önkor-
mányzati telkekre vonatkozóan 7.100 

2Ft/m +áfa, az egyéb tulajdonosok telkei 
2esetében 5.000 Ft/m +áfa.

– Egy ilyenfajta beruházásnak hosszútá-
von meg kell térülnie, de biztosan lesz rá ke-
reslet. Martfűn mindig is problémát jelentett, 
hogy nem volt telkünk – emlékeztetett a kép-
viselő-testületi ülésen dr. Despotov Svetozar.

– A telkek kialakítása lassan befejeződik, 
októberben a műszaki átadásra is sor kerül – 
erősítette meg dr. Papp Antal. Martfű polgár-
mestere arról is tájékoztatott, hogy a telekér-
tékesítésből befolyó összeget külön kezelik, 
további telkek létesítésére fordítja az önkor-
mányzat.

* * *

A képviselő-testület a szeptember 29.-i 
ülésén döntött a Martfű Óváros területén 
kialakítandó telkek útalap építéséhez elő-
irányzat biztosításáról, bruttó 100 millió fo-
rint összegben, az önkormányzat 2022. évi 
pénzügyi terve általános tartalékkerete ter-
hére.

A település Óvárosi részén tervezett tel-
kek kialakítása során a területen megtörtént 
a víz- és csatorna közmű kiépítése, a követ-
kező feladat pedig az útalap elkészítése. Az 
útalap tervek elkészültek, megépíttetésének 
előkészítését, a versenyeztetés terén előírt 

nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásával, 
már az idei évben elkezdi az önkormányzat.

A tervezői - kivitelezői költségvetés bruttó 
83 millió Ft. Az útalap építési munkák elvég-
zéséhez azonban, az ismert gazdasági kör-
nyezet miatt 100 millió Ft előirányzat biztosí-
tásának elfogadására tett javaslatot dr. Papp 
Antal polgármester.

* * *

Az önkormányzati tulajdonban lévő la-
kótelkek kedvezményes vásárlási feltéte-
leiről az október 13.-i ülésén döntött a képvi-
selő-testület.

A telekkialakítások során elsődleges 
szempont volt a város népességmegtartó ké-
pességének megőrzése és javítása. Ezt a 
célt szolgálja az is, hogy a vételár megfize-
téséhez az önkormányzattól 1 millió Ft 
vissza nem térítendő és legfeljebb 1 millió 
Ft kamatmentes kölcsön igényelhető.

Az előterjesztés alapján a kedvezmény 
igénybevételére vonatkozó jogosultsági fel-
tételek megállapításánál a legfontosabb cél 
az volt, hogy minél többen vásároljanak lakó-
telket városunkban. A kedvezmény igénybe-
vételi lehetőségeit nem kívánták szűk hatá-
rok közé szorítani, csupán az a feltétel, hogy 
ne legyen önálló, beköltözhető lakásin-
gatlana az igénylőnek, és vállalja az ingat-
lan megépítését négy éven belül, valamint 
a lakóhelyként történő bejelentést.

A kedvezmény biztosítására az ingatlan-
nyilvántartásba az önkormányzat javára jel-
zálogjogot, elidegenítési és terhelési tilal-
mat jegyeztet be az önkormányzat.

A kedvezmények megítélése alacso-
nyabb bevételi forrást jelent a lakótelkek köz-
művesítése során jelentkező kiadásokhoz 
képest, de a bevételkiesést a rendelet várha-
tó társadalmi hatása kompenzálja hosszú tá-
von.

A pénzügyi bizottság támogatta, hogy az 
önkormányzat 1 millió forint vissza nem térí-
tendő támogatást és 1 millió forint kamat-
mentes kölcsönt nyújtson 4 év visszafizetési 

Elkezdődik az új óvárosi önkormányzati telkek értékesítése
MEGÁLLAPÍTOTTÁK A LAKÓTELKEK VÉTELÁRÁT ÉS KEDVEZMÉNYES VÁSÁRLÁSI 
FELTÉTELEKRŐL IS DÖNTÖTT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
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időszakkal az igénylők számára. – Mivel itt 
77 db telekről van szó, ez egy komoly ösz-
szeg, de az önkormányzat pénzügyi eszkö-
zei ezt a támogatást biztosítani tudják – erő-
sítette meg a képviselő-testületi ülésen Vass 
Éva bizottságvezető.

* * *

Egy, az önkormányzat tulajdonában lévő 
Óvárosi telkek közvetítéséről és értékesíté-
séről szóló, az OTP Ingatlanpont Kft.-vel 
kötendő megbízási szerződés jóváhagyá-
sára vonatkozó előterjesztést szintén elfoga-
dott a képviselő-testület az október 13-i ülé-
sén. A keretmegállapodás alapján a pénzin-
tézet is hirdetheti az új telkeket.

– Az OTP megkereste az önkormányza-
tot, hogy részt venne az építési telkek értéke-
sítésében, telkenként 280 ezer Ft+áfa ösz-
szeg fejében közvetítve azokat – tájékozta-
tott a testületi ülésen Martfű polgármestere. – 
Ők nagyobb média- és reklámfelülettel ren-
delkeznek, és így talán jobban eladhatóak 
lesznek a telkek. Tőlük függetlenül is értéke-
síthetők az ingatlanok, így két különböző 
csatornán, a pénzintézeten keresztül és saját 
maga is megpróbálja az önkormányzat érté-
kesíteni a telkeket.

A képviselő-testület és dr. Papp Antal bí-
zik benne, hogy hamarosan sok beköltöző 
lesz az Óváros új, közművesített lakótelek in-
gatlanokat biztosító területén.

A telekértékesítéssel kapcsolatban továb-
bi információ a Martfűi Polgármesteri Hivatal 
Műszaki Irodájától, Pápai János műszaki elő-
adótól kérhető.

(Önkormányzati rendelet az önkormány-
zati tulajdonan lévő lakótelkek kedvezmé-
nyes vásárlási feltételeiről, a telekfelosztás 
térképe valamint a telekértékesítés üteme-
zésére és a telkek árára vonatkozó táblázat a 
www.martfu.hu oldalon.)

Herbályné Kalmár Irén

Elkezdődött Martfű lakott területén belül, a 
442. számú Szolnok - Kunszentmárton má-
sodrendű főút Martfű Tisza Cipő iparvágány 
közúti-vasúti átjáró javítása, amelynek idejé-
re ideiglenes forgalomkorlátozást vezettek 
be október 25-től. Az útépítési, aszfaltozási 
munkálatok várhatóan november 10-ig tarta-
nak.

A MÁV Zrt. megbízásából átépítési mun-
kát végeztek a Martfű, 442 sz. főút 18+080 
km - Martfű Tisza Cipő iparvágány 1+28 hm 
szelvényű útátjáróban, amelynek útépítési, 
aszfaltozási munkálatait váltakozó irányú for-
galom mellett, jelzőlámpás irányítással bizto-
sítják.

Az ideiglenes forgalomszabályozás a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Igazgatósága által jóváha-
gyott ideiglenes forgalomtechnikai terv alap-
ján történik – tájékoztatta az önkormányzatot 
a forgalomszabályozást végző M&N-Út Kft.

Herbályné Kalmár Irén

Útépítési, aszfaltozási munkák a Tisza Cipő 
iparvágány közúti-vasúti átjárónál

Martfű város hatalmas zöldfelülettel ren-
delkezik, ami az őszi időszakban rendkívül 
jelentős feladatot állít az önkormányzat Vá-
rosüzemeltetési szakmai egységének mun-
katársai elé. Ezen segít a 2022. október 25-
én érkezett, új lombszívó berendezés, amit 
már a gyakorlatban is kipróbáltak.

A falevelek összegyűjtése korábban min-
dig problémát okozott, hol az úton parkoló 
autók, hol a munkát végző személyi állo-
mány kis létszáma, hol más tényezők miatt.

Régebben rendelkezett az önkormányzat 
egy utcaseprő teherautóval, amit 2012-ben 
sajnos értékesítettek. Az a gép az utakra le-
hullott faleveleket össze tudta ugyan gyűjte-
ni, de a köztéri parkokban keletkezett lomb-
hulladékot akkor is csak kézi erővel lehetett 
összeszedni.

Ezeknek a munkáknak a megkönnyítésé-
re a tavalyi évben egy nagyteljesítményű 

Nagyteljesítményű lombszívó gép segíti a 
közterületek rendben tartását

lombszívó gép beszerzése mellett döntött az 
önkormányzat. Sajnos a világgazdaságban 
jelenlévő okok miatt a gép leszállítása és 
üzembe helyezése közel egy évet vett igény-
be.

A megvásárolt gép egy Trilo SU 60 típusú 
nagyteljesítményű lombfelszívó.  A beszer-
zési ára nettó 5.4 millió forint volt, amit a tava-
lyi évi árajánlata alapján, tartott is a forgalma-
zó – tájékoztatott Tóth Ferenc, az önkor-
mányzati Gyermekjóléti és Szociális Szolgál-
tató Központ Városüzemeltetési szakmai 
egységének vezetője.

A gép beüzemelési folyamata alatt még 
szükség van néhány finomításra, de a szak-
maiegység-vezető bízik benne, hogy pár na-
pon belül a városlakók Martfű közútjain és 
parkjaiban is találkozhatnak a lombszívóval, 
munkavégzés közben.

Herbályné Kalmár Irén
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A nemzet szíve ott és akkor egyként dob-
bant, s ez a dobbanás megrázta a világot. 
Emberfeletti erővel győzte le a poklot – hang-
zott el Martfű Város Önkormányzata az 
1956-os forradalom és szabadságharc alkal-
mából rendezett városi ünnepi megemléke-
zésén 2022. október 23-án.

– Ma a magyar történelmünk egyik csodá-
jára emlékezünk. Az 1956-os forradalom és 
szabadságharcra, mely valóban maga volt a 
csoda, ahogy megszületett és élt, s ahogy 
szellemisége túlélte a kegyetlen megtorlás 
időszakát – fogalmazott ünnepi beszédében 
Földi Edina, a Martfűi József Attila Általános 
Iskola igazgatója, önkormányzati képviselő.

A városi ünnepi megemlékezés részeként 
az iskola diákjainak az „Igazat játszottak” cí-
mű műsora idézte fel nemzetünk hőseinek 
sorsfordító cselekedeteit. Az ünnepség fák-
lyás felvonulással folytatódott, majd a Martfűi 
Református Templom 1956-os emlékhelyé-
nél koszorúzással tisztelegtünk a forradalom 
és szabadságharc hősei előtt.

– Az '56-os hősök magasra tették a mér-
cét. Példát mutattak hazaszeretetből, a haza 
iránti elkötelezettségből. Ha tudni akarjuk, mi 
is lenne az a szabadság, amit követnünk kell, 
az ő nyomukban kell haladnunk. Ők azok, 
akik mindenüket kockára tették, mindent fel-
áldoztak a nemzet szabadságáért, függet-
lenségéért. Erejük az összefogásban rejlett, 
egységben léptek fel a diktatúrával és az ide-
gen elnyomó hatalommal szemben!

Mi volt az álmuk 1956 hőseinek? A sza-
badság. S hogy mi is a szabadság? „A sza-
badság igazából a végtelen előszobája: a 
marék porságodból adódó korlátaid fölé való 
emelkedés. Az a pillanat, mikor kinyílnak 
szárnyaid, és érzed, hogy nem állati ösztöne-
id, kapzsi vágyaid, duzzogó sérelmeid, ha-
nem egyedül csak a szeretet és a jóság moz-
gatja tetteid – idézte Böjte Csaba gondolatait 
Földi Edina. – A ferences rendi szerzetes kö-
zel negyven év távlatában így fogalmazta 
meg azt, ami 56 hőseit is mozgatta. Nem az 
önzés, nem az egyéni érdek, nem a kapzsi-
ság és nem az én, hanem a MI! Így érezhet-
ték ezt a forradalom résztvevői, a vétlen áldo-
zatok is: „Hogy végre élhetik az életüket” -
SZABADON, egy SZABAD Magyarorszá-
gon.

A forradalmat, bár vérbe fojtották, nem 
tűnt el nyomtalanul a történelem süllyesztőjé-
ben. Üzenete a mai napig itt él közöttünk, an-
nak ellenére, hogy az életüket a magyar sza-
badságért feláldozó hősöket jeltelen sírba, 
arccal föld felé fordítva, összekötözve temet-
ték el. A megfélemlítés és megtorlás nem volt 
képes legyőzni, sárba tiporni 1956 szellemi-
ségét.

Kötelességünk, hogy a hősök emlékét 
megőrizzük, s az ifjúságnak elmondjuk: kik, 
mit és miért tettek 1956-ban. Nekik is tudniuk 
kell, a pesti srácok és lányok önfeláldozó hő-
siességről tettek tanúbizonyságot. Szinte 
fegyverek nélkül, közös szívdobbanással, 
hatalmas elszántsággal a legnagyobb túlerő-

vel szemben is képesek voltak fellépni a sza-
badságunkért és a függetlenségünkért.  El-
mehettek volna innen, elfogadhatták volna, 
hogy a rendszer megváltoztathatatlan. Ők 
azonban nem ezt tették. Küzdöttek, kitartot-
tak a végsőkig, készen álltak arra, hogy éle-
tüket is feláldozzák a szent szabadságunk ol-
tárán.

1956 a vérbe fojtás ellenére ott maradt a 
magyar szívekben.  Megmutatta mire képes 

Ne feledjük őket, emlékezzünk rájuk, vegyünk példát róluk!

ez a kicsiny ország, itt Európa közepén, bebi-
zonyította, hogy a nyakas magyarságot nem 
lehet eltiporni. Ma már vitathatatlan az is, a 
forradalom – visszaadva az emberek hitét – 
képes volt megváltoztatni a jövőnket.

Verssel, prózával, tánccal és dallal, de 
leginkább a szívükkel, mindent elmondanak 
a gyerekek a forradalom és szabadságharc-
ról – mondta Földi Edina a fellépő általános 
iskolás diákokról, akik, ahogyan fogalmazott, 
olyan komolyan, már-már felnőttesen álltak a 
készülő műsorhoz, mint 66 évvel ezelőtt 
azok az ifjak, felnőttek és idősebb emberek, 
akiknek csodálatos tetteire emlékezünk.

Martfű oktatási intézményei, az általános 
iskola és a Szolnoki Szakképzési Centrum 
Damjanich János Szakképző Iskola és Kollé-
gium október 21-én tartották ünnepi megem-
lékezéseiket. Földi Edina és Borza Andrea, 
az iskolák vezetői gondolataikkal, az általá-
nos iskolások pedig felemelő és megindító 
előadásukkal idézték fel a forradalom és sza-
badságharc szellemiségét.

Október 23-án az emlékezés lángjai is fel-
lobbantak. A fáklyás felvonulás fényei kísér-
ték az ünneplőket a Martfűi Református 
Templom 1956-os emlékhelyéig, megvilágít-
va a forradalom és szabadságharc hősei 
előtt tisztelgő koszorúk elhelyezését, és em-
lékeztetve, hogy nekünk, a ma élőknek is 
őriznünk kell a lángot. Herbályné Kalmár Irén



ÖNKORMÁNYZAT

7

Amikor az óvoda és bölcsőde felújítást 
kezdeményezte az önkormányzat, akkor 
nem gondoltuk, hogy ilyen maximális ki-
használtsága lesz az intézménynek – mond-
ta el dr. Papp Antal a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde tevékenységéről készült beszámo-
ló tárgyalása során, a képviselő-testület 
2022. szeptember 29-i ülésén. Martfű pol-
gármestere abban bízik, hogy hosszútávon 
is ilyen magas lesz a város óvodáiban és a 
bölcsődében a gyermeklétszám.

– Az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és 
Egyházi Kapcsolatok Bizottsága különösen 
nagyra értékeli a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde belső szakmai munkáját – fogalmazott 
a képviselő-testületi ülésen Földi Edina. A 
szakbizottság vezetője elismerését fejezte ki 
az intézmény vezetője felé a tekintetben is, 
hogy az óvoda és bölcsődében minden a 
nyugdíjazások miatt meghirdetett álláshelyet 
sikerült betölteni. Ehhez a kollektívához 
örömmel jönnek dolgozni a munkatársak. Jó 
híre van az intézménynek a szakmai munka 
és a fenntartó önkormányzat által biztosított 
körülmények miatt.

Köszönet illeti az óvoda és bölcsőde kö-
zösségét azért is, mert az óvoda hagyo-
mányai, amelyeket a Pedagógiai Prog-
ramban megfogalmaztak, sem a járványügyi, 
sem az egyéb korlátozások miatt nem csor-
bultak. Megtalálta a szakmai közösség azt a 
lehetőséget, hogy hogyan tudják megvaló-
sítani a megváltozott körülmények között a 
korábban vállalt szakmai tevékenységeket 
és programokat.

– Végre ismét lehet nagyrendezvényeket 
tartani az óvodákban és a bölcsődében – 
adott hangot örömének Szekeres Mónika Gi-
zella. A szülők is örülnek, hogy az intéz-
ményben igazán színessé teszik a gyerekek 
napjait, élmény számukra óvodába járni – 
mondta el az önkormányzati képviselő.

– Mindig a legjobbat szeretnék nyújtani a 
gyerekeknek és a szülőknek – reagált az el-
hangzottakra Turnyánszkiné Enyedi Andrea. 
Az óvoda és bölcsőde vezetője köszönetet 
mondott a támogatásért. Igyekeznek a ké-
sőbbiekben is mindig minden lehetőséget ki-
használni, hogy a gyermekeknek pozitív, jó 
feltöltődést nyújtsanak, és a hagyományok 
mentén, a gyökerekhez ragaszkodva, de a 
mostani világba is kitekintve a legjobbat andi 
nekik.

Vass Éva, a Pénzügyi, Ügyrendi és Vá-
rosfejlesztési Bizottság vezetője fontosnak, a 
város büszkeségének tartja az elmúlt évek-
ben az óvoda és bölcsőde felújítására, fej-
lesztésére fordított jelentős összeget, mert 
ezt kevés település mondhatja el.

Rágyanszky István is elismeréssel szólt 
városunk nevelési intézményének tevékeny-
ségéről. – A fenntartó mindig kiemelten ke-
zelte az óvoda és bölcsődét, ami az utóbbi 
néhány évben különösen megmutatkozott az 
óvoda és bölcsőde épületek felújításával – 
erősítette meg a korábban elhangzottakat 
városunk alpolgármestere.

Herbályné Kalmár Irén

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde az elő-
ző nevelési évben is a szakmai munka ed-
dig megszokott színvonalának biztosítá-
sára törekedett – olvashatjuk az intéz-
mény a 2021/2022-es nevelőmunkát ösz-
szegző beszámolójában.

A többcélú, közoktatási és szociális intéz-
mény két óvodából és egy bölcsődéből tevő-
dik össze. A 2021/2022-es nevelési év a 
Munkácsy úti Óvodában 5 óvodai csoporttal, 
a Kossuth úti Tagóvodában 3 csoporttal és a 
bölcsődében is 3 csoporttal indult.

A pandémia újabb hullámai alakultak ki 
ebben az időszakban, folytatódtak az ezzel 
kapcsolatos intézkedések, csoportkaran-
ténok. Ezek az események áthatották a ne-
velési intézmény munkáját, szervezési, 
szakmai feladatait.

Dolgozói folyamatosan megbirkóztak a 
járvány adta kihívásokkal, mosolyogva, gyer-
meki szeretettel, elfogadással érkeztek a 
mindennapokban a gyermekek közé, ezzel is 
biztosítva számukra az érzelmi biztonságot 
adó légkört ebben a kihívásokkal és válto-
zásokkal teli világban – olvashatjuk a beszá-
molóban.

Az óvodában folyó pedagógiai munkát 
Pedagógia Programjuk „Játékvár - Vár a já-
ték” nevelési gyakorlata alapján végzik, az 
óvodai nevelés országos alapprogramja 
célrendszerével és tartalmával összhang-
ban. Tervezésük során figyelembe veszik az 
óvodai csoportok sajátosságait, a gyerekek 
egyéni fejlettségi szintjét, szociokulturális 
hátterét, tudatosan alapoznak előzetes tudá-
sukra, képességeikre. A különböző tevé-
kenységi területek komplexen kapcsolódnak 
egymáshoz.

A Játékvár Óvoda és Bölcsődében az ün-
nepeket a szülők javaslatainak figyelembe-
vételével és részvételével szervezik és bo-
nyolítják le.

Az ünnepek jelentős alkalmak a gyerme-
kek és az óvoda életében. A közös élmény 
erejével megteremtik a hagyományokat és 
közel hozzák a szűkebb és tágabb környe-
zetük eseményeit. Az ünnepekkel közvetítik 
az egyetemes és a nemzeti kultúra értékeit, a 
jeles napok kapcsán felidézik a néphagyo-
mányokat.

A heti tervezésük alapját az éves terv és 
az évszakokhoz kapcsolódó környezetisme-
reti témakörök, az összegyűjtött gazdagító 
programgyűjtemény, valamint az ünnepek, a 
hagyományok határozzák meg.

A járványhelyzet a munkatervben beter-
vezetteket főként az első félévben írta felül, 
de ebben a nevelési évben is voltak olyan in-
tézkedések, szervezések, amelyek az előző 
év járványhelyzetében már beváltak.

Az intézmény törekedett a naprakész szü-
lői tájékoztatásra. A járványhelyzet romlása 
miatt online fórumot is tartottak, ahol tájé-
koztatták a szülőket az iskolaérettséggel és 
az esetleges tankötelezettség elhalasztá-
sával kapcsolatos információkból. Az igé-
nyeknek megfelelő segítséget kaptak ahhoz, 
hogy minden érintett szülő beadhassa kérel-
mét az iskolakezdés elhalasztásával kapcso-
latban az Oktatási Hivatal felé. Ezzel a lehe-

tőséggel a 2021/2022-es nevelési évben 17 
szülő élt, a beadott kérelmek közül 15-öt 
elfogadott a hivatal, így ezek a gyermekek 
még egy évig óvodában maradhattak.

Az SNI-s (saját nevelési igényű) gyerme-
kek fejlesztésére továbbra is nagy hangsúlyt 
fektet az intézmény. Megkeresve a szakértői 
véleményben meghatározott fejlesztő szak-
embereket, lehetőség szerint jelenléti for-
mában vagy online iránymutatás, kapcso-
lattartás formájában történt a fejlesztésük. Ez 
az érintett szülőktől is nagy odafigyelést, 
plusz munkát, nagyobb leterheltséget kívánt, 
de nagyon lelkiismeretesen, a gyermekük 
fejlődését előtérbe helyezve alkalmazkodtak 
ők is a megváltozott helyzethez – olvashatjuk 
a beszámolóban.

A 2021/2022-es nevelési évben is nagyon 
sok program, helyettesítés jutott minden 
dolgozónak. A gyermekek mindenek felett 
álló érdekeit figyelembe véve alakították napi 
munkájukat, törekedtek az összehangolt, 
közös munkára az egész nevelési év folya-
mán, amely jó közösség nélkül nem sikerült 
volna – hangsúlyozta intézményi beszá-
molójában Turnyánszkiné Enyedi Andrea.

A nevelési-gondozási évet a bölcsődében 
a módszertani irányelvek, a Bölcsődei Neve-
lés- Gondozás Országos Alapprogramja, 
valamint a bölcsőde helyi Szakmai Program-
ja alapján végezték. Fontosnak tartják az 
alapelvek alkalmazását, a családi nevelés 
elsődlegességét, a gyermeki személyiség 
tiszteletét, az egyéni bánásmód elvét, a biz-
tonság és stabilitás megteremtését, a 
fokozatosság megvalósítását, az egységes 
nevelő hatások összehangolását.

A bölcsődei nevelés célja, hogy minden 
kisgyermek elsajátítsa azokat a készsé-
geket, képességeket, melyek segítségével 
kiegyensúlyozottan tud viselkedni környe-
zetében, alkalmazkodik annak változásai-
hoz. Teszik mindezt olyan szemlélettel, mód-
szerekkel, hogy a családi nevelés elsődle-
gességét tiszteletben tartsák. Szabályozott 
keretek között, szülői beleegyezéssel, min-
den bölcsődei csoportban működik az online 
közösségi csoport, amely csak a tagok szá-
mára hozzáférhető, így a hirtelen jött válto-
zásokat itt tudják időben közölni a szülőkkel.

Az összefoglalóból egy jól működő gyer-
mekintézmény mutatkozik meg. A gyerme-
kek mindenek felett álló érdekeit figyelembe 
véve alakítják a napi munkákat, összehan-
golt közös munkára törekszik az intézmény 
valamennyi dolgozója.

Turnyánszkiné Enyedi Andrea hálás min-
den munkatársának, hogy fáradhatatlanul, 
szó nélkül vállalták a megváltozott munka-
rendet, az online kapcsolattartást a szülők-
kel, a napi kihívásokat, a munkatársak meg-
betegedése esetén a helyettesítést, a külön-
leges jogrend adta feladatokat.

Az intézményvezető emellett köszönetét 
fejezi ki beszámolójában a fenntartónak, 
Martfű Város Önkormányzatának a türele-
mért, bizalomért, elismerésért és segítsé-
gért, amit nyújtanak az intézmény dolgozói 
számára és az intézményben nevelkedő 
gyermekek részére.        Székács Szidónia

Beszámoló egy jól működő gyermekintézmény munkájáról
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A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi 
Géza Kórház-Rendelőintézet Tüdőgondozó 
Intézete a lakosság részére tüdőszűrő vizs-
gálatot szervez

2022. november 11-től 2022. december 
8-ig

A szűrés helye: Martfű Városi Művelődé-
si Központ és Könyvtár (Mártírok út 1.)

A szűrés ideje:
00 00hétfő              11  órától - 17  

óráig 
00 00kedd              08  órától - 14  

óráig 
00 00Szerda            11  órától - 17  

óráig 
00 00Csütörtök        08  órától - 14  

óráig 
00 00Péntek            08  órától - 14  

óráig 

az utolsó szűrési nap: 2022. december 8-
án (csütörtökön) 11:00 órától 16:00 óráig.

Kérjük, a vizsgálathoz a következő ira-
tokat hozza magával:

- személyazonosító igazolvány, személy-
azonosító igazolvány hiányában más fény-
képes igazolvány (jogosítvány, útlevél)

- lakcímkártya

- TAJ-kártya

A szűrés a 40 év felettiek esetében térí-
tésmentes, a 40 év alattiak számára térítés-
köteles.

A 40 év alattiak szűréséhez egészség-
ügyi könyvhöz kötött munkakörök eseté-
ben foglalkozás-egészségügyi orvosi, is-
kolaorvosi beutalóra van szükség.

A szűrés helyén csak a beutaló bemuta-
tása után vehető át a postai befizetési 
csekk.

18 éven aluliak szűréséhez szülői jelenlét 
is szükséges, a szülői beleegyező nyilatko-
zat aláírása miatt.

Várakozás alkalmával kérjük 1,5 m tá-
volságot tartsanak! 

Arcmaszk használata kötelező!

A szűrővizsgálat eredménye a felbélyeg-
zett és saját névre, címre megírt boríték le-
adása ellenében postázásra kerül, amely a 
járványügyi helyzet miatt rendkívül indokolt a 
Tüdőgondozó Intézetben történő személyes 
megjelenés mellőzése érdekében, ezért mi-
nél többen éljenek ezzel a lehetőséggel!

A szűrővizsgálat a tbc-n kívül számos 
tüdő- és légzőszervi, valamint szív- és ér-
rendszeri megbetegedés korai felismeré-

Tüdőszűrési
felhívás

Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
hirdet az önkormányzat Fonyód-Bélatelepen 
lévő üdülője üzemeltetésére. A Fonyód, Ma-
gyar Bálint utca 4. szám alatt található, 297 

2 2m  alapterületű épület és 1274 m  zárt telek 
ingatlant, jelenlegi funkciójának megfelelően, 
továbbra is rekreációs célú, közösségi sza-
badidős szálláshelyként működtetné az ön-
kormányzat.

Az üdülő csendes zöldövezetben találha-
tó, 250 méter távolságra, 15 perc sétára a 
Balatontól. Az üdülő épülete hat háromágyas 
szobából, amelyből négy szoba pótágyazha-

Pályázat az önkormányzat balatoni
üdülőjének üzemeltetésére

Gallyazási, fakivágási és nyiladéktisztítási 
munkálatok várhatóak városunkban az 
OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. megbízá-
sából. A kijelölt helyeken szükségessé vált 
munkálatokat a karcagi Béres Erdészeti 
Szolgáltató Kft. végzi 2022. október 24-től 
november 30-ig.

A fák és bokrok ágai a villamosenergia-el-
látás üzembiztonságát nagymértékben za-
varják, esetenként veszélyeztetik, ezért az 
ingatlan tulajdonosa (kezelője) köteles a sa-
ját ingatlanán a vezeték biztonsági övezetét 
érintő fák és bokrok ágait eltávolítani, ha 
azok a szabadvezeték biztonsági övezeté-
nek határain belülre nyúlnak. Amennyiben az 
ingatlan tulajdonosa (kezelője) nem tesz ele-
get kötelességének, az áramszolgáltató kül-
ső vállalkozóval végezteti el ezeket a munká-
latokat. Az eltávolított növényi részek, kivá-
gott fa, gally a terület tulajdonosát, kezelőjét 
illetik.

Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. felhí-
vása alapján a növényzeten történő beavat-
kozásra az élet- és vagyonbiztonság, a ve-
szélyes helyzetek elkerülése és az áramszü-
netek megelőzése érdekében van szükség.

A biztonsági övezetben fa vagy más nö-
vény akkor telepíthető, hagyható meg, ha 
végleges kifejlett állapotában 35 kV felett 200 
kV névleges feszültségszintig 3 méternél, 1 
kV felett 35 kV névleges feszültségszintig 2 
méternél, 1 kV-nál nem nagyobb névleges 
feszültségszintnél 1 méternél jobban, annak 

Értesítés gallyazási, fakivágási és
nyiladéktisztítási munkálatokról

tó és egy hatágyas szobából, valamint közös 
helyiségekből (felszerelt konyha, mosdó-zu-
hanyzó, WC és korszerű televízióval felsze-
relt társalgó) áll. Az üdülő területén biztosí-
tott: bográcsozóhely, kerti sütögető, kültéri 
gyermekjátékok. A telken egy garázs/raktár 
épület és gépkocsik számára parkolóhelyek 
is rendelkezésre állnak.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2022. november 30.

A pályázati kiírás, pályázati adatlap és 
nyilatkozat elérhető a www.martfu.hu webol-
dalon.

legkedvezőtlenebb helyzetében sem közelíti 
meg az áramvezetőt, az éves növekményt is 
figyelembe véve.

A biztonsági övezetben a növényzetre vo-
natkozó tilalom szerint tilos olyan növényzet 
telepítése és tűrése, amelynek magassága 
kifejlett állapotában meghaladja a 4 métert, 
olyan növényzet telepítése és tűrése, amely 
a nyomvonal és az oszlopok járművel való 
megközelítését akadályozza.

Amennyiben az ingatlantulajdonosok ma-
guk végzik a gallyazást, az élet-, baleset- és 
vagyonbiztonság érdekében kiemelten fon-
tos a feszültségmentesítés és a szakfelügye-
let, melyet, előzetes egyeztetést követően, 
az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. térítés-
mentesen biztosít – olvasható a tájékoztató-
ban.

Székács Szidónia

További részletek: Értesítés gallyazási, 
fakivágási és nyiladéktisztítási munkálatok-
ról, Felhívás villamoshálózatok környezeté-
nek tisztántartására (www.martfu.hu)



HIRDETÉS

9

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik

JUHÁSZ SÁNDORNÉ
Mészáros Mária

(1951-2022)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek.

Küzdöttél, de már nem lehet,

csend ölel át és szeretet.

A gyászoló család

EMLÉKEZÉS

POZSONYI ANDRÁSNÉ
(Hoszpodár Éva)

(1956-2017)

halálának 5. évfordulójára.

Emléke szívünkben örökké él!

„Érzem, hogy közel vagy, mégis oly távol,

Én tudom egyedül, mennyire hiányzol.

Ahova mentél nincsen visszaút,

Örök a hosszú álom, s végtelen az út.

Az emléked csupán, mi itt maradt nekem,

Örökre szívemben őrzöm, s így itt leszel 
velem.”

Szerető férje és fiai

EMLÉKEZÉS

MOLNÁR CSABA

halálának 15. évfordulójára.

Emléke szívünkben örökké él.

„Szeretteink elvesztésekor
lelkünkből egy darab letörik.

De ez a darab nem vész kárba,
mert magában hordoz minden

egyes pillanatot, illatot,
mozdulatot, amiket amíg csak élünk,

soha nem feledünk el.”

Édesanyja, testvére és családja

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2022. december 15-én, 
csütörtökön  jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket december 6. keddig 
hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy 
küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.  Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

Klímák pénztárcabarát áron, rövid határidővel!

GREE COMFORT X
3,5kW-os klíma szett

már bruttó
330.000 Ft-tól

Szerelés ára:
50.000 Ft + ÁFA (3 méter alapcsövezésig)

Klíma takarítás ára:
7.000 Ft + ÁFA

Barcsik BAU
KFT

Elérhetőségünk:
06303810208 vagy 06205327787

2022.10.06.
 Forgács Adél
 Forgácsné Kelemen Edina – Forgács At-

tila, Zöldfa út
2022.10.09.
 Ökrös Bálint
 Ökrös-Mátrai Olivia Fanni - Ökrös Bálint, 

Iskola út

Üdvözöljük újszülötteinket

Egyszeri önkormányzati lakásrezsi-tá-
mogatás kifizetését készíti elő Martfű Város 
Önkormányzata a település 70 éves és az 
azt meghaladó korú lakói számára. A támo-
gatás várható összege jogosultanként 20 
ezer forint, 2022. november-decemberi 
kifizetéssel.

– A támogatás Martfű Város Önkormány-
zata 2022. évi jó gazdálkodása miatt válik 
lehetővé – mondta el dr. Papp Antal polgár-
mester, hangsúlyozva, hogy most van igazán 
nagy szükség a segítségre, a megemelke-
dett rezsiösszegek kifizetéséhez.

A támogatás lehetőségéről, igénylési fel-
tételeiről és kifizetésének módjáról levélben 
is tájékoztatja az önkormányzat azt a közel 
ezer főt, akik koruk és martfűi lakcímük 
alapján jogosultak lehetnek az önkormány-
zati rezsitámogatásra.

Herbályné Kalmár Irén

Önkormányzati rezsitámogatás
az időskorúak számára
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A Martfűi Városszépítő Egyesület NEA 
pályázatának egyik alpontja keretében meg-
látogattunk egy biogazdaságot. Itt vegyszer-
mentesen, ugarolva termelik a különböző 
zöldségféléket. (Ugarolva: azt jelenti, hogy a 
termőterület egy része nincs hasznosítva, az 
egy évig pihen, állatok legelnek rajta. Azok 
trágyájukkal tápanyagot biztosítanak a kö-
vetkező évi növények alá.) Ez az ősi ter-
mesztési módszer a vetésforgó részét képe-
zi, amellyel könnyebb megvalósítani a bioter-
mesztést.

Vegyszerek nélkül termesztenek 12-14 
féle növényt csepegtető- és mikroöntözés-
sel, egyes növényeknél fátyolfóliás takarás-
sal bizonyos időszakban (nem csak a hideg, 
de a földibolhák ellen is). Figyelembe veszik, 
hogy a talajukban mely növények fejlődnek 
kielégítően. Amelyek nem, azokat nem eről-
tetik. Pl. paradicsomot emiatt nem termesz-
tenek. Az általuk működtetett Közösségi ko-
sár választékához más termelők is beszállí-
tanak, így kivédik a talaj és a munkaerő kü-
lönbözőségéből adódó kieséseket.

Mi is a Közösségi kosár? Erről az alábbi 
cikkben olvashatnak, melyet egyik útitársunk 
írt, de bemásolta a biogazdaság honlapjáról 
a gazdaasszony gondolatait is, mert annyira 
találónak érezte.

Vinczéné Balogh Magdolna

Kirándulás egy biotermesztőnél – 
2022. szeptember 27-én szakmai kirándu-
láson vett részt a városszépítők egy cso-
portja.

Kicsit hűvös, kicsit ködös időben indul-
tunk, de bíztunk benne, hogy kiderül az idő, 
mire az úticélunkhoz érünk. Az állomás 
Pusztaszer volt, a Bio Pipacs tanya. Jobb idő 
lett, de az ősz csak megmutatta borongós ar-
cát. Egy homokos bekötőúton várt minket a 
kalapos gazdaasszony Arnoldné Óre Zsu-
zsanna. Elhaladtunk egy füves terület mel-
lett, ahol egy szamár és egy ló legelészett (ők 
a házi tápanyag után pótló ágazat). Ott jövő-
re már zöldségtermesztés folyik, most pihen 
a talaj. Kicsit tovább mentünk, és akkor láttuk 
az igazi biogazdaságot. Szép sorban várták 
a betakarítást az őszi zöldségfélék. Volt még 
padlizsán, batáta, bab, sütőtök, saláta és 
sokféle fűszernövény. Rövid bemutatót tar-
tott a kedves Zsuzsa asszony, minden sza-
vában a környezetünk iránti aggódás, a Föld-
anya iránti szeretet érződött. Egy olyan gon-
dolkodásmóddal ismerkedtünk, amely még 
sajnos ritka, pedig feltétele lenne a bolygónk 
megmenekülésének a profitéhséggel szem-
ben.

Idézem a honlapon olvasottakat, mert a 
tájékoztatás nagyon szép, és közel kerül a lá-
togatók szívéhez:

„Amikor bekanyarodnak hozzánk és a kb. 
150 m erdei úton elérkeznek az egy holdas 
Pipacs Tanyához, megérezhetik azt az at-
moszférát, amit mi éreztünk 2003. februárjá-
ban, amikor először álltunk itt. Mi, az öt gyer-
mekből álló nagycsalád elhatároztuk, hogy 

megvesszük ezt a tanyát és célul tűztük ki a 
saját és egyben vendégek részére kiépíteni, 
valamint ökogazdálkodást folytatni. A ta-
nyánk négy vályogépítésű épületből áll. Egy 
régi parasztházból, amit vendégházként mű-
ködtetünk, egy melléképületből, ami nyári 
konyha funkciót tölt be, ólakból a jószágok-
nak és a mi új építésű lakóházunkból. Jelen-
leg néhány tyúk, kacsa, liba, mangalica ma-
lacok és néhány rackajuh lakja az ólakat. A 
tanyaterület egyharmadán burgonyát, ve-
gyes zöldségeket és takarmánynövényeket 
termesztünk éves váltásban.

2013 tavaszán arra az elhatározásra ju-
tottunk, hogy nem fogunk tovább a piac bi-
zonytalanságával küzdeni, hanem szeret-
nénk inkább olyan családok számára termel-
ni, akik megbíznak bennünk, szeretnének 
hetente friss biozöldséget kapni és egy tuda-
tos közösséghez tartozni. Egy ilyen közös-
ség által a mi megélhetésünk biztosabbá, 
termelésünk átláthatóbbá válik, a családok 
asztalára pedig elérhető áron kerülnek 
egészséges, szezonális biozöldségek! Ezek-
kel a családokkal egy szezonra megállapo-
dást kötünk. Összeállított zöldségdobozain-
kat heti rendszerességgel szállítjuk Kistelek-
re és Szegedre.

A biogazdálkodás részünkre egy saját el-
határozáson alapuló tudatos gazdálkodási 
forma, melyet a Biokontroll Hungária Kht. el-
lenőrzése mellett végzünk. A kertünkből kike-
rülő és vendégeink számára is elérhető zöld-
ségeink vegyszer- és mesterséges talajjaví-
tószer mentesek. Számunkra nagyon fontos 
az élelmiszer "tisztasága" mellett a környeze-
tünk - mind növényzet, mind állatvilág - 
egyensúlyban tartása, annak minél termé-
szetesebb mivoltának megőrzése. Háziálla-
taink kiválasztásánál az ellenállóbb ún. 
őshonos fajtákat részesítjük előnyben, mint 
pl. a mangalica sertés, racka juh, gyöngy-
tyúk...

Szennyvizünket egy ún. növényi tisztító 
berendezés tisztítja, s ennek elengedhetet-
len feltétele, hogy tisztítószereinket nagy 
gondossággal válasszuk meg. Háztartá-

Mi a közösségi gazdálkodás, a Közösségi kosár?  
LÁTOGATÁS EGY ZÖLDSÉGES BIOGAZDASÁGBAN

sunkban nagy előnyt élveznek a bio, ill. bioló-
giailag könnyen lebomló szerek.

Ezt az életformát, melyben magunk is fo-
lyamatosan bővítjük tudásunkat, szívesen 
megosztjuk minden hozzánk érkező vendég-
gel, és örülünk bármilyen felénk irányuló ér-
deklődésnek.”                  Biliczné Gyöngyi
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A városi veteránjármű találkozók szerve-
zői egy újabb közösségi eseménnyel bővítet-
ték a helyi szabadtéri programkínálatot. Az I. 
Zenés Bolhapiac, Alkatrészbörze és Kézmű-
ves Vásár 2022. október 8-án várta mindazo-
kat Martfűn, a Kikötő téren, akik eladni sze-
rettek volna vagy éppen böngészni, nézelőd-
ni.

Az esemény a Múzeumok Őszi Fesztivál-
ja martfűi programsorának nyitórendezvénye 
volt. Az egy hónapon át tartó fesztiválhoz sok 
éve kapcsolódik már a Martfűi Hely- és Ipar-
történeti Gyűjtemény. Az idei országos jel-
mondat: "Ezt mind fenntartjuk!".

Ehhez a gondolathoz szorosan kapcsoló-
dott a Martfűi Veteránjármű Találkozó társ-
szervezője, Jancsó-Pete Roland korábbi öt-
lete: szervezzünk bolhapiacot Martfűn, ahol 
a veteránjárművesek kihozhatják felesleges-
sé vált, de másnak még hasznos alkatrészei-
ket.  Az alapötlet aztán tovább bővült, színe-
sedett.

A régi autók - motorok szerelmesei közül 
jónéhányan korhű járműveikkel érkeztek, 
voltak, akik utánfutóval szállították kínálatu-
kat.

Többen árultak igazi régiségeket: kisbúto-
rokat, a régi paraszti világ hasznos, ugyanak-
kor szép tárgyait.  A 2000 előtti retro korszak 
is képviseltette magát lakásdíszekkel, hasz-
nálati cikkekkel, játékokkal, könyvekkel, szá-
mítógépes játékokkal. Jó volt megtapasztal-
ni, hogy sok portéka találta meg gazdáját, és 
méltó helyen, környezetben „él” tovább.

Eiler Zita muzeológus a hely- és ipartörté-
neti kiállításhoz kapcsolódó játékokkal, kifes-
tőkkel várta a bolhapiac legfiatalabb résztve-
vőit.

A kézművesek is meghívást kaptak az al-
kalomra. A textilalkotásokon, ékszereken kí-
vül, a retro életérzés is megelevenedett 
édességben, fában, bögrén, pólón, dísztár-
gyakon. A kiskertek termései is kinn voltak az 
asztalokon befőtt, szörp, savanyúság, krém 
formájában, ízléses üvegekben.

A Kikötő téren nagy volt a jövés-menés 
egész délelőtt, igazi családi, közösségi ese-
ménnyé varázsolva a szervezők álmát. So-
kan nézelődtek, vásároltak, beszélgettek, 
hallgatva a régi korokat idéző zenei váloga-
tást.

A Dalma Dance Tánciskola martfűi tago-
zatának mazsorett csoportja az árusok kö-
zötti felvonulással, a színpadon pedig pom-
pom bemutatóval színesítette a délelőttöt. 
Köszönet érte a lányoknak, Berta Alexandra 
tánctanárnak, valamint a szülőknek!

Délután Csordás Tibi adott kiskoncertet a 
Sanyii.hu Alkotói Közösség jóvoltából. A Fi-
esta együttes egykori énekese ezúttal ze-
nésztársakkal érkezett, hogy felpezsdítse a 
hangulatot. A latin zene hazai királya a szere-
lemről, emberi érzelmekről énekelt a közön-
séget táncra buzdítva.

A vendéglátósok mindent megtettek 
azért, hogy mindenki jól érezze magát. Jól fo-
gyott a lángos, de volt, aki édességet vásá-
rolt szívesen, vagy éppen üdítőt, sört kortyolt.

Nemes ügyekben sem volt hiány: sokat 
tettünk az újrahasznosítás érdekében, az 
egészségügyet pedig a szolnoki Plazma-

I. Zenés Bolhapiac, Alkatrészbörze és Kézműves Vásár

centrum képviselte, felhívva a figyelmet az 
ilyen típusú emberi segítségnyújtásra.

A nagyszámú visszajelzés azt mutatja, ta-
vasszal újra lesz bolhapiac, érdemes már 
most gyűjtögetni az otthon porosodó tárgya-
kat, vagy éppen új alkotásba kezdeni! Ne fe-
lejtsék: akkor is megéri majd kijönni, megéri 
böngészni!

Köszönet a munkánkban részt vevő kollé-
gáknak, valamint Lovas Istvánnak, Tóth Ká-
rolynak és Lendvai Tivadarnak a sok segítsé-
gért!

Kengyel Éva
az esemény társszervezője

Ismét Grassroots Fesztivál Martfűn
Töretlen lelkesedéssel idén is folytatjuk a 

Játékvár óvodában a jó hangulatú, játékos 
ovis Grassroots Fesztivált. 2022. október 
14.-én a műfüves pályán láttuk vendégül 
Cserkeszőlő és Tiszakürt kis focistáit. Ezen a 
közös mozgásos eseményen, a hagyomá-
nyokhoz híven a labda kapta a legnagyobb 
szerepet.

A fesztivált a város részéről Rágyanszky 
István, Martfű város alpolgármestere nyitotta 
meg, lelkesítő szavait szívesen fogadták a 
gyermekek. Az OTP Bank Bozsik-Program 
részéről Pálinkás Ferenc területi képviselő 
és Farkas Roland sportcsoportvezető kö-
szöntötte a jelenlévőket. A rendezvény meg-
szervezését és lebonyolítását a „Mozdulj” 
Munkaközösség lelkes tagjainak és Farkas 
Rolandnak köszönhettük.

Az eseményen két pályán is fociztak a 

gyermekek, ahol a szakemberek a csapatjá-

tékot figyelték meg, a többi játékhelyszínen 

egy-egy gyermek ladbavezetéséről, ügyes-

ségéről, egyensúlyérzékéről, koncentrációs 

készségéről szereztek információkat.

A találkozó zárásaként búcsúzóul egy-

egy müzli szelettel jutalmaztuk a mozgásban 

elfáradt ovisokat. Jó hangulatban, kellemes 

emlékekkel zártuk az idei nevelési év első 

fesztiválját.

Ezúton is köszönjük az Önkormányzat tá-

mogatását és segítségét.

Bíró Gabriella
óvodapedagógus

OTP Bank
Bozsik-Program adminisztrátor
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A Martfű Városi Könyvtár idén is csatlako-
zott a hazai könyvtárak legjelentősebb prog-
ramsorozatához, az Országos Könyvtári Na-
pokhoz. Könyvtárosaink ilyenkor, az október 
eleji napokban különleges, rendhagyó tarta-
lommal várnak minden korosztályt.

Október 3-án, hétfőn a programsorozat 
nyitó eseményeként a Lapozó Olvasókör ün-
nepi foglalkozására hívták az érdeklődőket 
személyesen és online is.

Polcz Alaine magyar pszichológus, író, a 
tanantológia magyarországi úttörője, a Ma-
gyar Hospice Mozgalom, majd az alapítvány 
életre hívója és Mészöly Miklós Kossuth-dí-
jas magyar író felesége volt. Az ő érdekes 
életútjának történetét járták körbe a résztve-
vők, születésének 100. évfordulója alkalmá-
ból.

Október 6-án, csütörtökön felolvasó estre 
várták az irodalom szerelmeseit a könyvtár-
ba. Különleges alkalmak ezek, hiszen ilyen-
kor megelevenednek a könyvek, közös él-
ménnyé válnak az olvasmányok.

Október 7-én, pénteken Kiss Judit Ágnes, 
József Attila-díjas költő, író és tanár érkezett 
városunkba, aki ezen a napon két program-
mal is megajándékozta a martfűi közönsé-
get.

Kora délután rendhagyó irodalomórát tar-
tott az általános iskolás diákoknak, ahol saját 
írásából, A tündérkeresztanya című mese-
könyvéből olvasott fel a gyerekeknek. Egy-
egy történet dallamos formában kelt életre.

A késő délután folyamán Kengyel Éva, a 
könyvtár munkatársa már egy író-olvasó ta-
lálkozó keretében beszélgetett az írónővel az 

Az írás és olvasás lélekre ható, felszabadító ereje  
ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK MARTFŰN

írás és olvasás lélekre ható felszabadító ere-
jéről, illetve annak a problémakörnek az okait 
is boncolgatták, hogy miért olvasnak egyre 
kevesebbet az emberek.

– A gyerekeknek még több, mint 50%-a 
rendszeres olvasónak tekinthető, a felnőtt la-
kosságnak mindössze a 13%-a. Hova lesz-
nek a többiek? – tette fel a kérdést Kiss Judit 
Ágnes. – Elkeserít, hogy tízéves kortól elve-

szítjük az olvasók többségét. Tanárként azt 
mondom, hogy a kronologikus irodalomokta-
tásnak ebben nagy szerepe van. A gyerek 
épp megtanul olvasni és azt kell bújnia hirte-
len, hogy: „Siralmas énnéköm tetűled meg-
váltom, Áldott Magyarország…”, ami gyö-
nyörű, csak egy gyereknek a nyelvezete tá-
vol áll ettől és emiatt leszakad az olvasásról.

Többször tapasztaltam, hogyha beviszek 
egy kortárs verset az órára, a gyerek majd-
nem alszik, de egyszer csak felfigyel, hogy 

egy vers azon a nyelvezeten tud szólni, mint 
amin a hétköznapjaink – mesélte az írónő.

A Martfű Városi Könyvtár dolgozói minden 

évben lelkesen készülnek erre az ünnepi hét-

re, de a könyvtár egész évben szeretettel 

várja látogatóit gazdag, folyamatosan frissü-

lő kötetes gyűjteményével és programjaival.

Székács Szidónia

Sopsits Árpád Balázs Béla-díjas színház- 
és filmrendező, forgatókönyvíró, a Céllövöl-
de és A martfűi rém filmek rendezője újonnan 
megjelent, első verseskötetének bemutató-
ján vehettek részt az érdeklődők a Martfű 
Városi Könyvtárban. 

Az október 17-i könyvbemutató moderá-
tora Danyi Zsuzsanna volt, aki több kulturális, 
vallási és gyermekmagazin szerkesztője és 
műsorvezetője.

Szolnoki könyvbemutatója apropóján 
Sopsits Árpád örömmel találkozott Martfűn is 
a korábban itt zajló filmforgatás során szer-
zett ismerőseivel.

Az író sajátos, vizuális látásmódja jellemzi 
a könyvbe rendezett versek témáját, mint 
például gyerekkor, vallás vagy szerelem. A 
verseskötetben olvasható hálaénekeken kí-
vül az író a mindennapok kiszámíthatatlan-
ságaiból, csodáiból meríti a témákat, ötlete-
ket, amikből később versek születnek.

– Nem hinném, hogy külön inspirációért le 
kell nyúlogatni, mert amiben élünk az mind 

Amiben élünk, az mind inspiráció  
SOPSITS ÁRPÁD SAJÁT KÉZ CÍMŰ KÖNYVÉNEK BEMUTATÓJA MARTFŰN

inspiráció. A hazugságok között, az árulása-
ink között, a szerelmeink között - ez mind-
mind inspiráció. Tele van az élet meglepetés-
sel, kiszámíthatatlansággal. Ha nyitott vala-
mennyire az ember, akkor mindig van téma – 
fejezte ki véleményét Sopsits Árpád.

A sokoldalú művész versein keresztül kö-
zelebb engedi magához az olvasót, beléphe-

tünk a költő gondolatai közé. A bensőséges 
hangulatú eseményen a jelenlévők magától 
az írótól, Sopsits Árpád olvasatából hallhat-
tak egy-egy művet a Saját kéz című verses-
kötetéből.

Az íróval készült interjú megtekinthető a 
Martfű Média YouTube csatornáján és a 
www.martfu.hu oldalon.      Székács Magor
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2022 szeptemberében startolt a M-ART-
fűi pódium színházi sorozat, melyet a szerve-
ző Kabai Sándor Zsolt és Alkotói Közössége 
városunk kulturális intézményével összefog-
va indított útjára, fantasztikus előadásokat el-
hozva a martfűi és a térségből érkező közön-
ségnek.

A pódium színházi sorozat első két elő-
adása, az Óceánjáró és a Stílgyak című da-
rabok már sikerrel lezajlottak a MÁSIK Pro-
dukcióval együttműködve, Gulyás Hermann 
Sándor és Jászberényi Gábor előadásában.

– Olyan darabokat hoztunk el, ami nekem 
fontos. Ez egy nagyon szubjektív nézőpont 
alapján kiválasztott előadássorozat. Az inspi-
rációt a Liselotte és a május című darab adta. 
Én rendkívüli élményt kaptam tőle, amire azt 
gondolom, hogy nagyon sokaknak szüksége 
lehet – mondta Kabai Sándor Zsolt.

– Azzal indultunk el, hogy független szín-
házi produkciókat és mainstream előadáso-
kat fogunk megvalósítani Martfűn. Ezért ke-
rült be az idei repertoárba az „Azt meséld el, 
Pista!” című darab is Mácsai Pál előadásá-
ban.

A szervező elmondása szerint a projekt 
megvalósításában egy megfoghatatlan kö-
zösség támogatta: egész Martfű, a művelő-

Rendkívüli élmények, melyekből töltődhetünk  
AZ IDÉN MÉG KÉT JELENTŐS DARABBAL JELENTKEZIK A M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

dési központ, a barátai, a közösségi oldalá-
nak tagjai és a színészek.

– Ellátogattam egyszer Martfűre, és tulaj-
donképpen beleszerettem a pódiumterem-
be. Lesznek előadásaink, amit a nagy szín-
padon fogunk megvalósítani, de eredetileg 
mi abban gondolkodtunk, hogy kis létszá-
mos, érzékenyítő, nagyon intim előadásokat 
hozunk el ide.

Abban a világban, ahol ennyi negatív im-
pulzus éri az embert, muszáj ellopni két órát 
az ördögtől, hogy feltöltődjünk. Ez egy olyan 
dolog, amivel a közösség is kap valami él-
ményt, amit egyébként máshonnan nem 
kaphatna meg. És ez az egésznek a célja, 
semmi más.

Technikai oldalról is komoly előkészülete-
ket igényel egy-egy ilyen előadás.

– Sokat segít a Nagy Hangerő Kft, de ma-
gának a kultúrháznak az infrastruktúrája is 
remek. Mi is hoztunk sok díszletet és techni-
kai elemeket, de gyakorlatilag itt bármilyen 
színházi előadást meg lehet valósítani – 
mondta a szervező.

Az idei évben a már fentebb említett két 
előadást láthatja még a közönség. A M-ART-
fűi Pódium Színház legközelebb november 
18-án, az Azt meséld el, Pista! című darabot 
hozza el nekünk Mácsai Pál előadásában, 
majd december 17-én a Liselotte és a május 
című előadást láthatjuk, melyekre a szerve-
zők szeretettel várják a feltöltődni vágyó kö-
zönséget.

(Teljes interjú a Martfű Média YouTube 
csatornáján és a martfu.hu oldalon.)

Székács Szidónia

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar és a 
Martfű Városi Nőikar közös előadására vár-
ták a kórusmuzsika kedvelőit a Szent Tamás-
templomba a Tér Zene Koncertsorozat kere-
tében 2022. október 27-én este.

A koncert kiemelt programelemeként 
felhangzott Pergolesi: Stabat Mater című 
műve, melyet Hermann Szabolcs vezényelt. 
Szólót énekelt Zemlényi Eszter szoprán és 
Balogh Eszter alt.

Az 1736-ból származó Stabat Mater sira-
lomének, amely Szűz Máriának a keresztfa 
mellett átélt fájdalmáról szól, egyike a leg-
ismertebb középkori énekeknek és a leg-
gyakrabban játszott oratorikus műveknek. 
Hallatán feltűnik az átélt, rendkívül szemé-
lyes vallásos élmény, ahogy a dallamok fe-
letti tökéletes uralom, az emberi hang benső-
séges ismerete is.

– Amikor a gondolaton, az ember érzé-
sein is túlmutató, azt felülmúló erőt és ma-
gasságokat járunk be, az ünnep. Akár temp-
lomban, akár máshol. Hangversenyre jöt-
tünk, ahol pontosan ezt szeretnénk kapni a 
fellépő művészektől, és velük együtt meg-
élni, hogy a természetfölötti világba kalauzol-
janak el bennünket, hanggal. Ünnep, mert az 
ember ilyenkor megtisztul, a lelke fénye-
sedik. Nem véletlen, hogy a Jóisten talán az 
egyik legcsodálatosabb alkotása a muzsika  
– hallhattuk Kómár István atya a hangver-
seny résztvevőihez szóló gondolataiban.

Rágyanszky István alpolgármester Martfű 
Város Önkormányzata képviseletében kö-

Zene, amely a természetfölötti világba kalauzol
szöntötte a hangversenyen megjelenteket, a 
Martfű Városi Nőikart majd a Szolnoki Szim-
fonikus Zenekart, amely szintén gyakran 
szerepel városunkban, templomainkban.

– „Minden zene célja (…), hogy Isten di-
csőségét zengje és kikapcsolódást nyújtson 
a lélek számára.” Johann Sebastian Bach e 
gondolatával nyitotta meg a rendezvényt, 
örömmel üdvözölve a fellépő művészeket, 
szólistákat, karnagyokat és a szépszámú 
közönséget.

– A Szolnoki Szimfonikus Zenekar és a 
nőikar már otthonosan mozog a Szent Ta-
más-templomban, hiszen nem először van-
nak itt, nekik már helyük van itt – erősítette 
meg Kovácsik Antal diakónus, emlékeztetve, 
hogy december 11-én vasárnap, a Martfű 
Városi Nőikar Adventi Hangversenyére újra 
várják a kórusmuzsika kedvelőit városunk 
templomaiba.

Herbályné Kalmár Irén
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Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban.

mesejáték előadásra mindenkit szere-
tettel várunk!

December 9. (péntek) 19 óra:

A Szolnoki SZC Damjanich János Szak-
képző Iskola és Kollégium végzős diákjai-
nak SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉGE

December 11. (vasárnap):

ADVENTI HANGVERSENYEK

A MARTFŰ VÁROSI NŐIKAR koncertjei 
– egyházi és világi adventi és karácsonyi 
dallamok.  10 óra: Martfűi Református 
Templom, 17 óra: Szent Tamás-temp-
lom.

December 13. (kedd) 19 óra:

KONCERT – APOSTOL ZENEKAR

Jegyek a helyszínen kaphatók, a helyek 
elfoglalása érkezési sorrendben történik.

December 15. (csütörtök) 19 óra:

SZÍNHÁZ – HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A 
NŐKET? Csányi Sándor egyszemélyes 
vígjátéka. Nyolc különböző karakter, het-
ven percben, a Csányi Sándor Produkció 
előadásában. 

Mi a teendő abban az esetben, ha az em-
ber a szülőszoba ajtajában döbben rá ar-
ra, hogy nemcsak a gyerekekkel nem tud 
bánni, a nőkkel sem? Az előadás számos 
hasonló kérdést vet fel az együttélés ne-
hézségeiről, szépségeiről, örömeiről.

December 17. (szombat) 17-18 óra:

MINDENKI KARÁCSONYA a Szent Ist-
ván téren.

BETLEHEMES a református hittanos 
gyermekek előadásában. AUTH CSILLA 
minikoncert. Szeretettel várunk mindenkit 
a város karácsonyfájánál. Ünnepeljünk 
együtt!

December 17. (szombat) 19 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

„LISELOTTE ÉS A MÁJUS”

A pódium színházi sorozat negyedik ré-
szeként, TÓTH ZSUZSI és KÁROLYI 
KRISZTIÁN előadásában, 120 percben. A 
35 éves ápolónő, Liselotte, reményekkel 
telve keresi az Igazit, mi pedig vele tartunk 
7 randin, 7 férfin, 7 egyszerre szórakozta-
tó és kétségbeesett pártalálási kísérleten 
keresztül. Egy színdarab a nőkről, a férfi-
akról, lehetőségekről és lehetetlenségről.

Jegyek kaphatók a mozi jegypénztárában 
vagy online: www.ticketportal.hu

November 25. (péntek) 18 óra:

DUMASZÍNHÁZ

Meg tudjuk magyarázni – MUSIMBE 
DÁVID DENNIS és LAKATOS LÁSZLÓ, a 
Dumaszínház két előadójának közös 
estje.

November 28. (hétfő) 9 és 10 óra:

FILHARMÓNIA KONCERTSOROZAT

"Jazz? Ez gyerekjáték!"

Újraindul a Filharmónia koncertsorozat a 
gyermekek részére. 9 órakor az általános 
iskolás, 10 órakor a középiskolás tanulók 
részére. Az OLÁH DEZSŐ TRIÓ a klasz-
szikus és kortárs zenéből is táplálkozó 
jazz virtuóz, ugyanakkor játékos kaval-
kádját mutatja be a fiatal közönségnek.

December 3. (szombat) 14 óra:

MIKULÁS ÜNNEPSÉG a BUNGE Zrt. 
dolgozói számára, a cég szervezésében.

December 3. (szombat) 17 óra:

ADVENTI KONCERT

KOVÁCS NÓRI énekesnő adventi kon-
certje a pódiumteremben.

December 4. (vasárnap) 15-18 óra:

VÁROSI MIKULÁS ÜNNEPSÉG

A Csányi Sándor Produkció előadásá-
ban „A HISZTIS KIRÁLYKISASSZONY” 
című színdarab, ajándékba. Pörgős, vic-
ces, kedves történet rengeteg zenével, 
egy királykisasszonyról, akinek sokszor 
meggyűlik a baja az apukájával.

A színdarab után JÁTÉKOK, KÉZMŰVES 
FOGLALKOZÁSOK, JÓTÉKONYSÁGI 
ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR. Közben a MI-
KULÁS is megérkezik.

December 6. (kedd) 17 óra:

SPORTDÍJ ÁTADÓ GÁLA

Önkormányzati elismerések átadása

December 9. (péntek) és 10. (szombat):

KARÁCSONYI MESEJÁTÉK a Martfűi 
József Attila Általános Iskola diákjainak 
előadásában. 

December 9. (péntek) 10 óra: Óvodás 
gyermekek és a környékbeli iskolák tanu-
lói számára. December 10. (szombat) 10 
óra: a Martfűi József Attila Általános Isko-
la tanulói számára. December 10. 
(szombat) 15 óra: Erre a Karácsonyi 

November 12. (szombat) 8-tól 20 óráig:

NONSTOP VETÉLKEDŐ a Martfű Városi 
Szabadidőskör szervezésében

November 18. (péntek) 19 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

„AZT MESÉLD EL, PISTA!”

A pódium színházi sorozat harmadik elő-
adása, Mácsai Pál és Bereményi Géza 
színpadra állítása nyomán, MÁCSAI PÁL 
tolmácsolásában. A darab Örkény István 
életéről szól és a művei részleteit is tartal-
mazza.

Jegyek kaphatók a mozi jegypénztárában 
vagy online: ticketportal.hu

November 19. (szombat) 19 óra:

„SPANYOLOK ÉS SPANYOLINÁK”

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde Portyázó 
Porontyok Alapítványa „Spanyolok és 
spanyolinák” címmel bált rendez. Jegyek 
elővételben, asztalfoglalással az óvodák-
ban és a bölcsődében vásárolhatók, 
3.500 Ft-os áron. Zenél: KÖRÖS PARTY 
BAND. „Spanyolos” hangulat, „bika” tom-
bola, ”torreádor” büfé, „matador” menü, 
tánc, szórakozás.

A bál bevételét a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde gyermekeire fordítják. Mindenkit 
szeretettel várunk!

November 21. (hétfő) 15 óra:

CSIRI-BIRI BÉRLETSOROZAT

HANGOLÓ: KEREKERDŐ – PAÁL JUL-
CSI mesekoncertje

Egy kisujjamnyi legény, Jancsi bármeny-
nyire is apró, álmait követve nyakába ve-
szi a világot, és bejárja a Kerekerdőt. Kü-
lönös lényekkel, furcsa emberekkel talál-
kozik, de a dal bátorítja, a tánc továbbviszi 
útján. Megelevenedik a mesebeli táj, a va-
rázslatos történet, melynek a hallgatóság 
is szerves részévé, szereplőjévé válik.

A Csiri-biri bérletsorozat első előadása. 
Bérleten kívüli jegyár: 1500 Ft

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

November 7. 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖRI FOGLALKO-
ZÁS - Bereményi Géza: Magyar Copper-
field

November 10. 17.00: MESÉLDE - családi 
mesedélután

November 24. 17.00: MESÉLDE - családi 
mesedélután

November 24. 18 óra: BIBLIAÓRA

December 8. 17.00: MESÉLDE - családi 
mesedélután

December 12. 16.00: Könyvtári karácsony-
váró délután
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2022. október 21-én nyílt meg a martfűi 
művelődési központban a XXXIII. Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Amatőr Alkotók 
Képző- és Iparművészeti Tárlata. A hosszú 
múltra visszatekintő pályázati felhívás meg-
mérettetés és bemutatkozási lehetőség is 
egyben. Népszerűsége kezdetek óta töret-
len.

A beérkező alkotásokat idén Szabó Ábel 
Munkácsy-díjas festőművész, Máder Barna-
bás keramikusművész és Verebes György 
Munkácsy-díjas festőművész zsűrizte. Dön-
tésük nyomán ebben az évben ötvenhét al-
kotó száztíz munkája látható az intézmény 
emeleti galériáján és kiállítótermében.

Természeti környezetünk szép színei, fé-
nyei éppúgy megelevenednek festve, vagy 
grafikaként, mint a családi, közösségi emlé-
keket idéző építészeti örökségeink. Éksze-
rek, a ruházat kiegészítő elemei, különféle la-
kásdíszek, a gyermeki lélekhez közelálló al-
kotások egyaránt megtekinthetők. Sem a for-
mának, sem a rögzített gondolatnak nem 
szab határt az alkotói fantázia, mely egyaránt 
tetten érhető vászonra álmodva, fonálból 
megmunkálva, fából kifaragva, tojáshéjba 
vésve... A kiállítást Révi Norbert szobrász-
művész rendezte, a befogadóknak fizikailag 
és gondolatban is egy bejárható utat képez-
ve.

A megnyitóra nagyon sokan érkeztek, 
mely ugyancsak azt mutatta, mai világunk-
ban is fontos az értékteremtés, a kreativitás, 
az önkifejezés, a valóság belső megszűrése. 

Dr. Papp Antal Martfű város polgármeste-
re köszöntő gondolataiban elmondta, csodál-
ja az alkotókat újabbnál újabb ötleteikért, s 
azért, ahogyan azokat megformálják.

Sokan régi jó barátként járnak vissza 
Martfűre, de minden évben vannak olyanok 
is, akik első próbálkozók itt. A kiállítás szerve-
zője, a Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár valamint a társszervező Szolnoki 
Művésztelep mindig nagy hangsúlyt fektet 
arra, hogy méltó módon tudják elismerni és 
köszönteni az itt kiállítókat.

Ezúttal a Smart Jazz zenekar fellépése 
színesítette az eseményt. Az együttes régi 
korok örök melódiáit hozta el a jeles napra.

A kiállítást Verebes György Munkácsy-dí-
jas festőművész, a Szolnoki Művésztelep ve-
zetője nyitotta meg. Művészként sok előrevi-
vő gondolatot fogalmazott meg, mind az al-
kotók, mind a közönség számára.  Arról is 
szólt, milyen szempontok szerint döntöttek 
zsűri társaival egy-egy alkotásról.

Megpróbálták felfedezni az alkotók szán-
dékát, valamint azt is, mennyire van szink-
ronban a létrehozás minőségével. Verebes 
György művészként fontosnak tartja, hogy 
az alkotás ne csak esztétikai élmény legyen, 
hanem hordozzon magában egyfajta üzene-
tet is, melynek megfejtése a befogadókra 
vár.

A falakon, vitrinekben látható munkák 
megfelelnek eme nemes küldetésnek. Az al-
kotók munkáját emléklappal köszönték meg, 
a díjazottak pedig nívós könyvjutalmat is át-
vehettek.

A fődíjakat Fazekas Zoltán (I. hely), Her-
nek János (II. hely), Keszler Ágnes (III. hely) 
vehették át. A zsűri a fiatal alkotók körében is 
jutalmazott, és különdíjakat is átadtak. A 
martfűi alkotók közül különdíjat vehetett át 

Mai világunkban is fontos az értékteremtés, a kreativitás,
az önkifejezés, a valóság belső megszűrése

Cseh László, Stonawskiné Szűcs Klára és 
Kerékgyártó Emese.

Támogató: Martfű Város Önkormányzata

A tárlat 2022. november 20-ig látogatható, 
aki teheti, tekintse meg a megyei amatőr al-
kotók képi és szellemi világát!

(A kiállításmegnyitóról és a kiállított alko-
tásokról készült fotók és videóösszefoglaló a 
www.martfu.hu oldalon.)

Kengyel Éva




